

DAIFUTV 大富報

2023年(令和5年)
2月19日 星期日
第573期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

新大富充值电话卡 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1 円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 03-3547-3727



編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

日本政府拟最快2月末放宽对从中国入境旅客的检疫措施

(本报综合报道) 据日本媒体报道, 日本政府已开始调整, 争取在2月末之前放宽对中国入境旅客的新冠病毒检疫措施。

2022年12月, 为应对中国大陆发生新冠病毒大范围蔓延, 日本政府启动临时措施, 对所有来自中国的入境人员(包括日本人)要求提交离境前72小时以内的PCR核酸检测阴性证明, 并且要求所有入境人员进入日本后进行PCR等检测。此外, 对中日直飞航班班次以及降落机场等采取了限制措施。

日本政府官员表示, 2月末将放宽检疫措施, 从中国大陆直飞抵日航班的入境旅客, 不再全体接受新冠病毒PCR检测, 而改为抽查。但是仍将要求提供离境前72小时以内的PCR阴性证明。

日本政府还将取消对于中国大陆直飞日本航班降落机场的限制。目前中国大陆直飞日本航班的到达地点被限定在成田机场、羽田机场、关西机场、中部机场。此外, 日本政府也将考虑解除向各航空公司提出的不增加直飞航班班次的要求。

日本政府官员称, 放宽入境防疫措施主要是考虑到中国大陆入境人员阳性率呈减少趋势, 且检测出的毒株未超出已有变异毒株范围等。

2022年12月30日, 中国外交部发言人汪文斌在例行记者会上表示, 希望日方客观正确看待中国疫情形势和防控政策调整, 科学适度采取防疫措施, 有效保障两国正常的人员往来。

2023年1月30日, 日本内阁官房长官松野博一记者会上表示, 中国从1月29日起恢复向日本民众发放普通签证。有关在入境时针对中国人采取的特殊措施, “我们将采取现有措施, 在

观察中国感染状况的同时灵活应对。”

2023年2月6日起, 中国政府解除了对20个国家的境外团队旅游禁令。受疫情影响, 自2020年1月24日起, 对境外跟团游销售暂停, 随着解禁, 中国

斯等20个国家, 日本、美国以及欧洲大部分国家不在其中。

据中新网消息, 今年中国春节期间, 全国接待游客3.86亿人次, 实现旅游收入4750亿。中国游客出境游整体订单同比增长640%, 跨境机票订单



境外游复兴将进入新阶段。

自2020年初新冠疫情爆发以来, 中国政府一直限制国内旅行社的团体出国旅行, 2023年2月6日取消了禁令。但目的地仅限于泰国、印度尼西亚、俄罗

增长4倍以上。中国游客走出国门, 有利于重振全球旅游市场, 带动相关就业。出境游快速升温, 展现了中国经济的巨大活力, 为世界经济复苏注入了信心和动力。

中国驻日本使领馆调整赴华签证办理要求 暂不受理赴中国内地旅游签证

据中国驻日本大使馆微信号消息, 自2023年2月2日起, 中国驻日本使领馆调整赴华签证办理要求。请按照中国驻日本使领馆领区划分递交签证申请。更新后的赴华签证办理要求如下:

- 一、无需办理签证人员**
 - (一) 适用各类互免签证协定的外国人
 - (二) 持有效中国永久居留证件的外国人
 - (三) 持各类有效居留许可的外国人
 - (四) 持有效APEC商务旅行卡(不包括虚拟卡)的外国人

- 二、申签流程**
 - (一) 使馆领区的申请人

请登录中国签证申请服务中心(东京)网站在线填写、打印《中华人民共和国签证申请表》, 并在签证申请表第九项和在线填表确认页签字。

(二) 请登录中国签证申请服务中心网站在线预约递交申请时间, 并打印《签证预约确认表》。

(三) 按预约时间本人亲自前往中国签证申请服务中心(东京)递交申请并留存十指指纹。

- 三、所需材料**
 - (一) 通用材料
 - 1、在线填写的签证申请表;
 - 2、护照原件和资料页复印件;
 - 3、在留卡、日本(转3版)

Trilateral Youth Exchange Network (TYEN) Launch Ceremony



孔铉佑大使(左四)出席“中日韩青年交流网络”启动仪式

2月10日, 驻日本大使孔铉佑应邀出席在东京举行的“中日韩青年交流网络”启动仪式, 并同三国青年代表对话。启动仪式由中日韩合作秘书处秘书长欧瀚宇主持, 日本外务副大臣武井俊辅、韩国驻日大使尹德敏以及日本国会议员、自民党女性局长松川瑠衣出席。中日韩三国外交机构、友好团体、高校师生、“亚洲校园”网络毕业生及媒体约100人现场参与, 约300人线上观看活动直播。

孔大使在发言中表示, 推动中日韩青年交流是一项功在当代、利在千秋的事业, 也是决定三国合作成就的重要因素。三国青年代表今天重点从气候变化、青年就业、国民感情等方面分享了促进青年交流的思考, 提出不少好建议, 充分体现了青年人思维活跃、追求梦想的特质。中日韩已出台各自碳中和目标, 建立节能环保、循环经济等合作机制, 希望青年朋友更多参与其中, 为三国应对气候变化、实现可持续发展作出贡献。受全球疫情和经济下行影响, 青年朋友面临的就业形势趋紧, 出现“尼特族”“慢就业”等现象。未来三国合作将青年就业纳入议程, 有利于青年朋友的现实问题得到关注和解决。尽管近年三国国民感情调查结果不尽如人意, 但国家间关系的内涵十分丰富, 青年朋友要保持独立思考, 超越观点分歧, 亲身接触、实地了解彼此国家, 以对三国未来负责



的使命感开展对话交流, 增进理解互信。

孔大使表示, 青年的命运从来都同时代紧密相连, 一代人有一代人的使命与担当。实现持久和平、普遍繁荣是中日韩三国的共同追求, 当前仍面临不少困难挑战。人的一生会经历许多, 友谊是其中十分重要的财富。在离我们不久的东京上野公园, 矗立着唐朝六次东渡推动中日文化交流的鉴真大师雕像, 以及百济时期旅居日本传播儒学的王仁博士石碑。那个时代作为文化传播和友好交流的使者, 必须克服关山之重、蹈海之险, 但他们不惧困难, 毅然前行。过去先贤们能够做到, 今天的我们也要为三国友好作出无愧于历史、无愧于时代的贡献。我们对三国青年朋友充满期待。

“中日韩青年交流网络”是中日韩秘书处建立的新型社交平台, 旨在为三国青年学习交流、共同成长创造更多空间。中国驻日本使领馆积极支持交流网络启动, 并派代表以评委身份出席同日在东京举行的第二届“中日韩青年演讲比赛”决赛。(来源: 中国驻日本大使馆微信公众号)

驻日本大使孔铉佑出席“中日韩青年交流网络”启动仪式

大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情... 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

幸福到万家
凤凰卫视518频道播出
大富客服热线: 03-3547-3727

株式会社大富地址: 〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话: 03-3547-3727 传真: 03-3547-3730 网址: http://www.daifutv.com